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1. Objet de la consultalion :
Dans le cadre de ['exécution des projets sur fonds COVID-19, le Ministre des Enseignements

Secondaires lance en procédure d'urgence, un Avis de Consultation pour une Demande de Cotation relative
a ["équipement en mokiliers des salles multimédia de certains établissements d'enseignement
secondaire des régions du Centre, du Sud et de-'Est pour l'enseignement a distance et la formation
confinue en trois (03) lots.

2. Description des prestations :
Les prestations objets du présent Avis de Consultation portent sur I'équipement de soixante (60)

chaises et vingi-deux (22) tables par lot des salles mullimédia de certains établissements
d'enseignement secondaire des régions du Centre, du Sud et de I'Est pour I'enseignement a distance et
la formation continue en trois (03) lots, conformément au Tifre Il de’ la piéce IV du présent Dossier de

Consultation.

3. Délai d’exécution :
Le délai maximal de livraison est de quatre-vingt-dix (20) jours.

4, Allofissement:
Cette pres’rcmon est constituée de trois (03) Iots repc rtis comme sun

- LOTS . ; V.REGIONS, " "7 - . ( = . % ETABLISSEMENTS .
l.ycee Clquue de NANGA EBOKO
Lycée CIassuque D ESEKA

1 CEMNTRE

Lycée Techmque de KRIBI

2 Sub Lycée Technique d’AMBAM
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Lycée Technique cde BERTOUA s
Lycée Classique de YOKADOQUMA:
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.B : Un m&me Soumissionnaire ne peut élre adjudicataire de plus c’gde /J;;



5. Coit prévisionnel :

Le co(t prévisionnel des prestations est de vingt millions sept cent mille FCFA TTC (20 700 000) dont six
millions neuf cent mille (6 900 000} de Francs CFA Toutes Taxes Comprises pour chaque lot conformément
au tableau ci-aprés :

Lycée Classique de NANGA EBOKO
Lycée Classique D'ESEKA

6 900 000

i CENTRE

Lycée Technique de KRIBI|
Lycée Technique d’AMBAM 6 900 000

2 SUD

Lycée Technique de BERTOUA
3 EST Lycée Classique de YOKADOUMA 6 900 000
TOTAL . 20 700 000

6. Padicipation et origine :
La parficipation & cette consultation est ocuverte aux entreprises de droit camerounais ayant une

expérience dans le domaine de la fourniture des biens et services & I'Etat.

7. Financement : .
les prestations objets de la présente Consultation sont financées par le Fonds CAS COVID-19 du

MINESEC sur la ligne d'imputation 54-99-974-03-330010-2261.

8. Consultation du Dossier :

Le Dossier de Consultation peut &tre consulté aux heures ouvrables au Ministére des Enseignements
Secondaires, Direction des Ressources Financiéres et Matérielles, Sous-direction du Budget, Service des
Marchés Publics, batiment « C » porie 813, Tél. 222 23 43 59, dés publication du présent Avis.

9. Acquisition du Dossier de consultation :

Le Dossier de Consultation peut étre retiré auprés du Ministére des Enseignements Secondaires,
Direction des Ressources Financiéres et Matérielles, Sous-direction du Budget, Service des Marchés Publics,
Batiment « C» porle 813, Tél. : 222 23 43 59, dés publication du présent Avis, contre présentation d'une
quittance de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable de F CFA 50 000 (cinquante mille},
représentant les frais d'achat du Dossier.

10. Remise des offres :

Sous peine de rejet, chaque offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont
un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir contre récépissé au Ministére des
Enseignements Secondaires, Direction des Ressources Financiéres et Matérielles, Sous-direction du Budget,
Service des Marchés Publics, Bétiment « C» porte 813, au plus tard e Z. ...... 2021 & 13 hevres, et
devra porter la mention svivante :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°.0¥.. /DC/MINESEC/C[PM/2021 DU Q{:—QQLD—’L::M_
LANCEE EN PROCEDURE D'URGENCE
RELATIVE A L'EQUIPEMENT EN MOBILIERS DES SALLES MULTIMEDIA DE CERTAINS ETABLISSEMENTS
D'ENSEIGNEMENT SECONDAIRE DES REGIONS DU CENTRE, DU SUD ET
DE L'EST POUR L’ENSEISNEMENT A DISTANCE ET LA FORMATION CONTINUE EN TROIS (03) LOTS.

A n'ouvrir gu'en séance de dépouillement »,

11, Recevabilité et Quverture des offres

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement prodvites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur. %S’dﬁx['__‘l"lf obligatoirement étre
datées de moins de trois (03) mois. /\GEG?J CA.,

§C
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent A erv" mmer de Consulmhon serg

L \950“ ' uz"//-.

déclarée irrecevable. £
Les offres seront remises & I'adresse sus indiquée et dépoui ees.leﬂum }“20 1 a T4 heures

. I]
au Ministére des Enseignements Secondaires dans la salle des Conferences, é‘ o Co n;é ion Interne de
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Passation des Marchés du MINESEC, en présence des soumissionnaires ddment mandatés ayant une parfaite

maitrise du Dossier,
Les offres devront étre chiffrées en Hors Taxes sur la Valeur Ajoutée (HTVA) et en Toutes Taxes

Comprises (TTC), et accompagnées du modeéle de soumission signé,

12. Principaux critéres d'évaluation :

Les offres seront évaluées selon les principaux critéres suivants :

A/ Critéres éliminatoires :

e Dossier administratif incomplet ou piece administrative non conforme 48 H aprés l'cuverture des
offres ;

Fausses déclarations ou piéces falsifiées ;

Présence dans la liste des entreprises ayant abandonné I'exécution des marchés établie par le MINMAP ;
Omission dans l"offre financiére, d’'un prix unitaire quantifié;

Note technique inférieure a 3 Oui/4;

Engagement sur 'honneur & respecter les caractéristiques techniques requises pour le bois [type, qualité,
essence et taux de séchage du bois);

e Prospectus ou dessins en (couleur) de la table et de la chaise & fournir.

B/ Critéres essentiels :

e Présentation générale des offres ;
e Références de 'entreprise (preuve de livraison d'au moins une commande de méme nature);
® le projet de Lettre-Commande, paraphé & chaque page et signé & la derniére;
e Délai de livraison {inférieur ou égal a 90 jours).
Les critéres essentiels sont soumis & des minima dont le détail est donné dans le Réglement de la

Consultaticn (Piece ).
Cette évaluation se fera de maniére binaire (oui ou non), avec un minimum acceptable d'au moins 3

oui / 4 de I'ensemble des critéres essentiels pris en compte.

11. Attribution
La Lettre-Commande’ sera attribuée au soumissionnaire qui aura proposé I'offre jugée la moins disante,
conforme pour I'essentiel aux prescriptions du Dossier de Consultation, ayant satisfait & 100% des critéres
éliminatoires et au moins 3 oui / 4 des critéres essentiels.
N.B : Un méme Soumissionnaire ne peut étre adjudicataire de plus de deux lols.

12, Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une période de soixante (60) jours, &

compter de la date limite fixée pour la réception des offres.

13. Renseignements complémentaires :
Les renseignemenis complémentaires peuvent 8ire obtenus auprés du Ministere des Enseignements

Secondaires - Direction des Ressources Financiéres et Matérielles, Sous-direction du Budget, Service des
Marchés Publics, batiment « C » porle 813, Tél. 222 23 43 59.

16. Lutte conire la corruption et les mauvaises pratiques :
Pour toute dénonciation de tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir
appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : (+237) 673 20 57 25 et 699 37 07 48.

CONAC: 1517,
05 AR 2001
Fait & Yaoundé, le

Le Ministre des Enseignements Secondaires,

Ampliations :

- MINMAR; o

ARMP /IDM; ’ -
Président CIPM;

Affichage;

Chrono / Archives.
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CONSULTATION NOTICE FOR A QUOTATION REQUEST
REQUEST FOR QUOTATION Ne...&. //RQ/MINESEC/ITB/2021 OF © [ — 0¢ f PSR
IN EMERGENCY PROCEDURE

FOR EQUIPPING MULTIMEDIA ROOMS WITH FURNITURE IN SOME
SECONDARY EDUCATION SCHOOLS IN THE CENTER, SOUTH AND
EAST REGIONS FOR DISTANCE LEARNING AND CONTINUES

TRAINING IN THREE (03) LOTS. "

1. Subject of the consultation:
Within the framework of execution of projects with Covid-19 funds, the Ministry of Secondary Education

launches in emergency procedure, a Consultation Notice for a Quotation Request relating to equipping with
tables and chairs of multimedia rooms of some Secondary Education Schools in the CENTER, SOUTH and
EAST regions for distance education and continues training in three (03) lots.

2. Description of services:
The services of this present consultation include, equipping multimedia rooms with fwenty two (22)

tables and sixty (60) chairs per lot of some Secondary Education Schools in the CENTER, SOUTH and
EAST regions for distance education and continues Jraining in three (03 lots), in accordance with section I
of article 1V of this Consultation File.

3. Deadline of execution:
The maximum execution duration time envisaged for the supply is ninety (90) days.

4. Allotment:
The services are divided into three (03) lots distributed as follows:
LTS [ . ... REGIONS . T % [, 4 4 et o ETABLISSEMENTS® 0 -
GHS NANGA EBOKO

1 CENTER

GHS ESEKA

' ) 1 GTHS KRIBI
2 SOUTH GTHS AMBAM

) i i GTHS BERTOUA
l_ 3 EAST GHS YOKADOUMA

N : A'single b:dder cannol .be_awarded. more: ihcm two'lots * . ‘,, _‘

5. Estimated cost:

The estimaoted cost of the operation following prior studies ;@;CFA\TTC 20 700 000 (twenty

million seven hundred thousand Francs) that's six million nine hund %qupd (6 200 000) francs CFA ifaxes
inclusive for each lot in conformity to the following table: "Q_oq patil Pl f{ N \\
TLOTS |~ _REGIONS = -~ 1. -7  ETABLISSEMENTS: /1% cost in:FCFA/ATI " °

GHS NANGA EBOKO |1 |
GHS ESEKA

1 CENTER 6 900 000




_ . REGIONS - ¢ ETABLISSEMENTS - =7 =7 < -‘Es._iimutéd cost in FCFA ATI

GTHS KRIBI
GTHS AMBAM 6 900 000

EAST GTHS BERTOUA & 900 000

GHS YOKADOUMA

TOTAL 20700 000

6. Participation and origin:
Participation to this consultation is open to companies governed by Cameroonian law with experience

in this field of supplying goods and services to the State.

7. Financing:
The services subject of this request for quotation will be financed by CAS COVID-19 FUNDS of

MINESEC on the budgetary line 54-99-974-03-330010-2261. '

8. Consuliation of the Tender file:

The consultation file could be consulted in the Ministry of Secondary Education, Department of
Financial and Material Resources, Sub-department of Budget, Service of Public Contracts Block « C» room
813, Tel. 222 23 43 59, on publication of this Notice.

9. Acquisition of consultation file :
The consultation file could be obtained from the Ministry of Secondary Education, Department of

Financial and Material Resources, Sub-department of Budget, Service of Public Contracts, Block « C» room
813, Tel.: 222 23 43 59 cfter the publication of this Notice against submission of a receipt of payment to the
Public Treasury of a non-refundable sum of F CFA 50 0CO (fifty thousand Francs) representing the cost of
purchasing the file.

10. Submission of Files :

On risk of reject, each offer, written in French or English in seven (07) copies including one (01)
original and six (06) copies marked as such, must be handed against receipt to the Ministry of Secondary
Education, Department of Financial and Material Resources, Sub-department of Budget, Service of Public
Contracts, Block "C" door 813, no later than 3QJ.Q({ 2021 at 1 p.m., and must bear the following:

CONSULTATION NOTICE FOR A QUOTATION REQUES
REQUEST FOR QUOTATION N¥e..... 0. /RO/MINESEC/ITB/2021 OF ) M_
IN EMERGENCY PROCEDURE
FOR EQUIPPING MULTIMEDIA ROOMS IN SOME SECONDARY EDUCATION SCHOOLS WITH FURNITURE
IN THE CENTER, SOUTH AND EAST REGIONS FOR DISTANCE LEARNING AND CONTINUES
TRAINING IN THREE (03) LOTS.
“To be opened only during the Tenders Board Opening session".

11. Admissibility and Acceptability of tenders:
On risk of reject, the fiscal decuments required most be original or certified copies certified by the

issued service and they must be dated less than three (03} months.

Any offer that does not comply with the requirements of this Notice and the Consultation File will be
declared inadmissible. ,

The Bids will be received in the address mentioned above on the 24\"- .‘XP.K;ZOZ'I at 2. pm in the
Ministry of Secondary Education, by the Internal Tender's Board, in the presence of the bidders or their
mandated representatives with full knowledge of the files if they so desire.

The bids will be evaluated exclusively of value added tax {(EVAT) and all taxes inclusive {(AT!) and

accompanied by the signed model tender if your bid is chosen.

12. Main Evdluation Criteria: e of Cany T s
A L . . . . . - :,‘f"- N
Tenders will be evaluated according to the following key criteria: 0 \Q%EQ‘LF-;L‘\‘—. N
. L AR T Egplh it

g i -
r;%‘(:z' &/;,(\\\ B

A / Eliminatory Criteria
¢ Incomplete administrative file or non-conformity of administrativ
of bids; :
o False statements or falsified documents.




© Presence in the list of companies having abandoned the execution of contracts established by
MINMAP;

® Omission in the financial offer, of a quantified unit price;

® Technical score less than 3 Yes / 4;

* Commitment on honour to respect the technical characteristics required for the wood (type, quality,

species and seasoning rate of the wood);

® Prospectuses or color drawings of the table and chair to be supplied.

B / Essential Criteria
* General presentation of offers;
* References of the company in similar achievements( prove of supply);
* Description of services initialled;
® Delivery time (less than or equal to 90 days).

The essential criteria are subject to minima, details of which are given in the Consultation Rules {Exhibit
).

) This evaluation will be done in a binary manner (yes or no), with an acceptable minimum of at least 3
yes / 4 of all the essential criteria taken into account.
13. Award:

The jobbing order will be awarded to the tenderer who has offered the lowest bid, substantially in
accordance with the requirements of the Bidding Documents, having met 100% of the eliminatory criteria and
at least 3 yes [ 4 of the essential criteria.

L N.B:Assingle ;l;ii'aaéijéﬁﬁ‘n'qf;l;e awarded. more than‘fwe Tots.
14. Period of validity of the bids:

The bidder is bound by his bid for a period of sixty (60) days with effect from the deadline fixed

for the submission of the bids.

15. Complementary Information:

Complementary information can be obtained from the Ministry of Secondary Education- Department
of Financial and Material Resources, Sub-department of Budget, Services of Public Contracts, Block ¢« C»
room 813, Tél. 222 23 4359,

16. Fight against corruption and bad practices:

For any attempt of corruption or bad practices, please call the MINMAP or send the SMS to the
following numbers: (+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48. CONAC call: 1517.

05 AR 20

Yaounde the

The Minister of Secondary Education,

Copies:

- MINMAP;

- ARMP /PCJ;

- Chairman ITB;

- Notice Board;

- Chrono fArchives.




